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Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
De noodzaak om te investeren in groen, water en klimaatadaptatie is groter dan ooit. Dat is al belangrijk in 
de bestaande stad, maar met de schaalsprong in het vooruitzicht alleen nog maar belangrijker. Hiermee 
wordt de leefbaarheid vergroot, wordt hittestress tegengegaan, en wordt de stad aantrekkelijker.  
 
Een belangrijke groenblauwe drager is het terugbrengen van de Stads Aa. 
 
In de herijking van het Centrumperspectief is al door uw raad besloten de Stadse Aa weer op het gehele 
Helmondse grondgebied terug te brengen. Op diverse plekken is dit ook al gebeurd, of gaat dit binnenkort 
gebeuren. Zo wordt er gewerkt aan de Groene Punt en het Gulden land, het nieuwe bedrijventerrein op 
Varenschut Noord, Suytkade, is het Burgemeester Geukerspark aangelegd en starten we binnenkort met de 
aanleg van het nieuwe 25 Septemberpark rond de Watertoren. Op al deze plaatsen wordt de Stadse Aa 
teruggebracht of versterkt. De Stadse Aa is ook aangemerkt als icoonproject voor Helmond in het Van Gogh 
Nationaal Park, en onderdeel van het Verstedelijkingsakkoord met het ministerie van BZK.  
 
In de toekomst verbindt de Stadse Aa een reeks van parken, waaronder het burgemeester Geukerspark, de 
Kasteeltuin en het 25 Septemberpark. Maar het verbindt ook diverse buurten, zoals het centrum, het 
stationskwartier en Suytkade, Hoogeind en zelfs de stad met het platteland. De Stadse Aa vertelt de historie 
van de stad Helmond, draagt bij aan de groenbeleving en de natuurwaarde is onze stad. En de Stadse Aa 
draagt bij aan de Kader Richtlijn Water.  
 
Plan van aanpak 
Een rivier is pas een rivier als deze van begin tot einde stroomt. Daarom is in samenwerking met het 
Waterschap Aa en Maas een plan van aanpak opgesteld. Het plan van aanpak geeft aan waar de Stads Aa 
kan komen te liggen en hoe deze kan worden uitgevoerd. De ligging is nog niet definitief, maar geeft wel een 
belangrijke richting, zodat als zich er kansen voor doen de Stadse Aa kan worden meegenomen in de 
plannen. Het plan van aanpak is inmiddels zowel door het bestuur van Waterschap Aa en Maas als door het 
college van Helmond vastgesteld. 
 
Intentieovereenkomst 
Om de doelstellingen ook voor de lange termijn te borgen, en de Stadse Aa is een project van de lange 
adem, is met het Waterschap Aa en Maas een intentieovereenkomst afgesloten. Doel is deze uit te werken 
om te komen tot een uitvoeringsagenda en een investeringsplan. Samen maken we werkafspraken, zoeken 
we naar externe middelen en zorgen we voor cofinanciering.  



 

 

 

Bijlagen  

1. Plan van aanpak Stads Aa  
2. Verbeelding Stadse Aa 

Deze bijlagen zijn te groot om op te nemen op de website. 
Ze zijn op te vragen bij postbus raadsgriffie@helmond.nl 
 

 
Hoogachtend,  
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
 
mevr. P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel             H.J. de Ruiter 
Burgemeester                                                         secretaris 
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